

市区清除冰雪应急预案下发

大雪停后主要道路冰雪16小时内清除

本报讯(记者 裴其娟)《2017年郑州市市区清除冰雪应急预案》已下发,今年我市清除冰雪将以专业队伍为主,社会参与辅助;机械除雪为主,人工除雪为辅,力保边下边清,雪中路通,这是记者昨日从郑州市清除冰雪指挥部办公室了解到的。

四级预警 应对降雪

按照《预案》要求,应对降雪将建立四级预警机制,日平均气温低于0℃,气象部门预计未来一周可能出现冰雪天气时,应启动四级预警;日平均气温低于0℃,气象部门预计未来48小时内有降小到中雪天气时,应启动三级预警;日平均气温低于0℃,气象部门预计未来48小时内有降大到暴雪灾害性天气时,应启动一级预警。

机械为主 人工为辅

今年,市区主干道除雪以机械化为主,人工除雪为辅。目前,全市已组织各类专业除雪设备480台,其他除雪设备2074台(含运输车辆),由32147人组成的257支除雪队伍已严阵以待。各级除雪队伍加强了除雪机械(专业工具)的应用和组织方法的研究,确保充分发挥专业工具的作用。

提升社会化除雪组织能力。要求机关、团体、部队、企业、事业单位自备必要的除雪工具。据不完全统计,

计,筹备各类除雪工具106447件,其中专业推雪铲8529个,推雪板4369个。各区、办事处也加大了针对背街小巷和非机动车道、人行道除雪的小型专业工具(设备)的投入,并为沿街参与除雪的门店配备部分必要的除雪工具。

边下边清 雪中路通

清除冰雪工作坚持以雪为令、边下边清、雪中路通、先通后净;专业队伍为主,社会参与辅助;机械除雪为主,人工除雪为辅;合理使用融雪剂,保护环境,建立健全清除冰雪责任制,确保清除冰雪工作高效快速。

降雪后,力争第一时间清理机动车道、非机动车道、人行道,避免碾压、碾压给下一步的清扫带来难度。首先清除市区内快速路、桥涵引坡及主要交通路口的积雪,然后依次向主干道、次干道、支路延伸。降雪伊始,气温在-5℃以下或路面结冰时,在高架路面、主干道路口、桥梁及下穿路的引坡、坡道等范围的机动车道撒融雪剂;可能引起路面结冰时,要对弯道、陡坡、桥面、匝地等路段加强巡视,要及时增加融雪剂撒布频次和撒布量,避免道路结冰。

小雪(24小时降雪量在2.4毫米以下)降雪停止后,6小时内清除影响市区内主干道的机动车道、非机动车道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的冰雪。其他道路上的冰雪应在16小时内清除。中雪(24小时降雪量在2.5毫米以上4.9毫米以下)降雪停止

后,8小时内清除主要道路的机动车道、非机动车道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的冰雪。16小时内清除其他主干道的机动车道、非机动车道、人行道上的冰雪。24小时内,清除支路背街的机动车道、非机动车道、人行道上的冰雪。大雪(24小时降雪量在5毫米以上9.9毫米以下)降雪停止后,16小时内清除主要道路的机动车道、非机动车道、人行道、立交桥、铁路涵洞上的冰雪,保证道路畅通。24小时内清除其他主干道的机动车道、非机动车道、人行道上的冰雪。72小时内清除支路背街的机动车道、非机动车道、人行道的冰雪。同时做好行道树冰雪的清除工作。暴雪以上(24小时降雪量在10毫米以上),根据具体降雪情况,由市区清除冰雪指挥部确定完成时限。

冰雪消纳 更加科学

气温条件适宜的情况下(白天气温持续一周在1℃以上),在确保机动车道、非机动车道、人行道正常通行的前提下,可将清扫的积雪有序堆放在路边等合适位置,堆雪宽度应控制在1米以内,且要成行成线,高度基本一致;中雪以上降雪,气温持续在0℃以下,积雪不易融化时,须将清扫的积雪及时外运至公共冰雪消纳场,有特殊任务要求需外运积雪时,必须按要求按时完成外运,十字路口及被污染、混合垃圾的积雪须第一时间外运。目前,各辖区已确定公共冰雪消纳场67个。

相关链接

除雪责任划分

- 1.市城市管理局负责金水路四座立交桥、解放路立交、郑开大道(郑州段)、航海路西三环到西四环连接段和已交付管理的三环快速路、京广快速路、陇海快速路等路段,金水河滨河公园、熊儿河滨河公园和东风渠滨河公园及二七广场的除雪工作。
2.各区(管委会)负责组织专业队伍、机关、团体、学校、企事业单位和沿街门店,负责清除本辖区环卫保洁范围的次干道和支路背街小巷、过街天桥及区管廊道、公园、游园等的冰雪。
3.火车站、飞机场、广场、停车场、公园等公共场所冰雪由产权单位或管理单位负责清除。
4.市交通运输委员会负责公路出入口及所管养公路的清除冰雪工作。
5.市园林局负责清除所管辖廊道、公园、广场、游园及围墙(围栏)至人行道侧石的积雪,做好大雪、暴雨时树木积雪清理工作,清理树木倒伏和断枝。
6.市城乡建设委员会负责清除建设未移交的107辅道快速路的冰雪,并督促清除所监管的工地及周边的冰雪。
7.小区内的冰雪,由街道办事处负责督促物业公司或居民负责清除(实行物业管理的,物业管理单位为清除冰雪责任人;未实行物业管理的,所在社区为清除冰雪责任人)。
8.给排水及供热管线泄漏形成的积水,由设施产权单位负责清除。
9.其他道路、桥梁、广场及责任难以明确的区域的冰雪,由各辖区街道办事处(乡镇)按属地管理的原则组织清除。

进一步推进减证便民工作

(上接一版)涉及全市5600余件规范性文件。全市各级、各部门清理工作严格标准、稳步推进。会议要求,要确保各项改革措施有效落实,维护社会主义法制统一,推进依法行政,促进法治政府建设,及时清除不适应当前经济社会发展制度性障碍,推动我市经济社会快速、持续、健康发展。

根据省政府、市政府安排,市政务服务办对企业、群众办事过程中,相关部门要求出具的各类证明和盖章环节进行了深入摸底调研,通过部门自查、集中审核、实地调研、反馈沟通等方式,对本级民生服务事项中存在的203项保留和取消繁文缛节和不必要证明进行了清理规范。会议指出,为深入贯彻落实国务院、省政府简政放权、放管结合、优化服务工作部署和要求,进一步消除各种“奇葩证明”“循环证明”“重复证明”,解决企业、群众办事多、办事难等问题,减轻基层组织负担,市政府决定再清理规范一批繁文缛节和不必要证明。会议要求,全市各相关部门要严格对照保留和取消证明事项清单办事,进一步优化简化企业、群众办事的前置条件和审批服务流程。

会议还研究了其他事项。

我市加大力度助推小作坊规范化建设

本报讯(记者 王治)昨日,郑州食品生产加工小作坊规范化建设观摩暨专项整治动员会在新密市举行。来自全市各县(市)区食品安全管理负责人、企业代表到场观摩“取经”。副市长王正峰参加动员会。

据介绍,新密市作为全市食品生产加工小作坊规范化建设试点,经过近半年的不断摸索实践,走出了一条服务全方位+精准式的小作坊规范建设新路子。244家小作坊通过升级改造,规范制作流程,实现制售分离,26家成功申领小作坊登记证备案证。

在随后召开的动员会上,王正峰表示,新密市在提升小作坊管理、保障食品安全方面开展了有益探索,起到了很好的示范带动作用。王正峰要求,全市各相关部门要统一思想,切实提高专项整治工作的责任感和紧迫感。总结经验,形成长效机制;排查隐患,实行台账管理;广泛参与,探索社会共治;坚持问题导向,坚决打赢专项整治攻坚战;要落实食品安全党政同责、一岗双责,明确监管责任,落实企业主体责任,确保专项整治工作取得成效。

商城路部分路段即日起半幅通行

本报讯(记者 裴其娟 通讯员 李冬菊)记者昨日从市市政工程管理处获悉,商城路(人民路一玉凤路)大修工程已进入快车道路面沥青SMA面层(一种新型材料)铺装施工阶段,自即日起至30日,将实行半幅路通行。

据介绍,因SMA面层施工对温度要求较高,结合近期天气情况,安排在中午气温最高时段进行沥青铺装作业。施工时仍然采用封闭半幅道路施工,另半幅保通的施工模式,在路口施工时,对交通会造成短时影响。市政处已安排增强路口施工时的交通疏导工作,请过往市民服从现场交通疏导人员指挥,尽量选择绕行。

SMA面层铺装完成后,还需要继续封闭交通静态养护48小时,以保证SMA沥青面层达到设计性能要求,提醒途经机动车司机请勿驶入。

明日20条公交线路将临时绕行或停运

本报讯(记者 聂春洁 通讯员 罗伟华)启动中国·2017郑州炎黄国际马拉松赛明日将在惠济区举行,届时惠济区部分道路及区域将实施临时交通管制。受此影响,明日20条公交线路将临时绕行或停运。

这20条公交线路分别为:6路、62路、196路、79路、B51路、156路、18路、游16路、32路、263路、270路、游6路、B52路、723路、忆江南1号线、90路、S156路、S106路、197路、S103路。

具体绕行情况如下:6路、62路、196路、79路、B51路调整至文化路英才街发车,156路调整至花园路英才街发车,18路、游16路调整至江山路大河路发车,32路调整至107辅道花溪路发车,263路调整至花园路迎宾路发车,270路、游6路开往花园路刘庄方向的车辆在花园路立交上桥通过,B52路绕行江山路、坡杨路、天河路、江山路、三全路、文化路接原线,723路绕行天河路、江山路、三全路、文化路接原线,忆江南1号线绕行江南路、大河路、江山路、开元路、天河路、江山路、三全路接原线,90路绕行大河路、花园路接原线,S156路、S106路、197路、S103路临时停运。

在交通管制结束后,受影响公交线路将及时恢复原线路运营。

郑济铁路郑州黄河特大桥主体开建



随着3台回旋钻机开始运转,郑济铁路郑州黄河特大桥主桥382号墩2号、4号、6号桩基同时开钻,标志着该大桥主体工程开建。郑济高铁是我省“米”字形高速铁路网最后落笔的“一点”,郑济铁路黄河特大桥是郑州至济南快速铁路的控制性节点工程。本报记者 丁友明 摄

郑州市人民政府

关于在韵动中国·2017 思念杯郑州炎黄国际马拉松赛活动期间对郑州市惠济区部分道路和区域实施临时交通管制的通告

由中国田径协会、河南省体育局、郑州市人民政府、新华网主办,郑州市体育局、惠济区人民政府、河南世纪中原体育文化有限公司、新华网体育承办的韵动中国·2017 思念杯郑州炎黄国际马拉松赛将于2017年11月26日在郑州市惠济区举行。赛事活动期间,为确保参赛选手的安全及赛事需要,现根据《中华人民共和国道路交通安全法》有关规定,经郑州市人民政府批准,决定于2017年11月26日对郑州市惠济区部分道路及区域实施临时交通管制。现通告如下:

一、2017年11月26日7:00至12:00对英才街(文化路至金河路段)含以北、金河路(英才街至新城路段)含以东、月湖北路(假日西路至假日东路段)含以南、文化路(新城路至英才街段)含以西道路和区域实施临时交通管制。管制期间,禁止(除持“韵动中国·2017 思念杯郑州炎黄国际马拉松赛”各种通行证的车辆外)其他一切机动车辆在上述路段和区域通行、停放或横向穿行(含公交车、出租车及各种非机动车)。

二、2017年11月26日7:00至14:00对文化路(新城路至英才街段)、英才街(文化路至银通路段)、银通路(英才街至迎宾路段)、迎宾路(银通路至花园路段)、花园路西侧辅道(迎

宾路至大河路立交桥下)、中州大道与大河路互通立交一层道路、107国道东侧辅道(大河路至花溪路)、花溪路(107国道至黄河大堤)、黄河大堤(花溪路至江山路段)、天河路(绿源路至南头广场)、江山路(大河路至黄河风景区名胜区炎黄广场)、炎黄快速通道(江山路至民生路段)、惠武浮桥(南北双向)等路段实施临时交通管制。管制期间,禁止(除持“韵动中国·2017 思念杯郑州炎黄国际马拉松赛”各种通行证的车辆外)其他一切机动车辆在上述路段和区域通行、停放或横向穿行(含公交车、出租车及各种非机动车)。

三、特别提醒前往黄河迎宾馆的车辆,可绕行中州大道、大河路、文化路西门进入黄河迎宾馆;需经炎黄快速通道前往江山路、大河路的车辆,可绕行大河路、天伦大道;需经江山路、惠武浮桥前往焦作、武陟过黄河的车辆,可绕行107国道黄河大桥或郑云高速行驶。

四、请以上临时交通管制路段和区域内的沿街单位和居民提前做好生产、生活和出行路线。由此给您带来的不便,敬请谅解。

郑州市人民政府 2017年11月24日

开展政风行风评议 优化经济发展环境

郑州互联网评议系统今正式上线

本报讯(记者 赵文静)记者昨日从市纪委党风政风监督室获悉,郑州市互联网评议系统今日正式上线,广大群众可凭手机获取验证码后登录系统参与民主评议。

即日起至12月25日,广大群众均可凭手机获取验证码后登录评议系统,对郑州市40个市直单位和9个公共服务行业进行民主评议。

具体登录渠道:一是登录郑州市政府网、郑州市纪委网、中原网,点击“郑州市互联网评议”专栏,进入评议系统进行评议;二是关注郑州日报(zzrbxmt)、清风郑州(hnqfzz)微信公众号,并在对话框回复“评议”,点击推送信息进入评议系统进行评议。

据了解,此次评议采用手机号验证的方式,一个手机号只能参与一次,成功提交评议结果后,不可再次参评。同时可根据实际情况,填写对各参评单位的意见建议。

全市6万余人接受结直肠癌免费筛查

本报讯(记者 王治 苏立萌 通讯员 王秋红)昨日,由郑州市卫生计生委主办,郑州市第三人民医院承办的“2017结直肠癌早诊早治科普知识讲座——肿瘤防治名医大讲堂”活动在郑举行。国内知名专家现场传授防癌抗癌知识。

2017年结直肠癌筛查评估干预服务是市委、市政府“民生十大实事”之一,为郑州户籍常住人口、年龄40岁至69岁的人群免费实施结直肠癌评估筛查干预。

据介绍,市三院及市中医院作为项目承接单位,两年来共免费筛查6万余名适龄郑州户籍居民,确诊结直肠癌20余例。市三院还组建专门的筛查队伍,抽调临床专家参与宣传、质控工作。同时,该院通过社会大讲堂、健康宣教等形式,宣传了科学防癌抗癌的知识。

安全生产 警钟长鸣

二七区安全生产文化主题公园竣工

本报讯(记者 黄永东 通讯员 赵安童)记者昨日从市安监局获悉,经过数月的选址、设计与安装调试,二七区安全生产文化主题公园近日竣工。

主题公园位于嵩山路淮河路交叉口,园内设置了各类安全宣传展板、警示标语,开辟了宣传安全生产、交通安全、消防安全等板块内容,既有法律条文又有安全警示知识。市民可在休闲娱乐中潜移默化地接受安全文化的熏陶,提高自身的安全意识,掌握一些安全防范技能。

据悉,建设安全生产文化主题公园是我市贯彻落实《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》要求,全面延伸安全文化宣传触角的具体实践,同时也是开展全民性、立体化安全宣传教育的有效载体。主题公园建成以来,获得不少过往群众的好评。

郑州市市郊农村信用合作联社 郑州市市区农村信用合作联社 原社员股金确权及发起人资格审核公告

按照国务院《关于印发深化农村信用社改革试点方案的通知》(国发〔2003〕15号)、河南省人民政府《关于印发河南省农信社改制组建农商行工作专项方案(2015—2017年)》(豫政〔2015〕46号)以及《农村中小金融机构行政许可事项实施办法》(银监令〔2015〕第3号)、《农村商业银行组建审批工作操作指引(试行)》(银监农金〔2017〕34号)等有关文件规定,拟对郑州市市郊农村信用合作联社、郑州市市区农村信用合作联社(以下简称“两家联社”)进行股份制改造,以新设合并方式组建郑州农村商业银行股份有限公司(以下简称“郑州农商银行”)。现将两家联社原社员股金确权及发起人资格审核公告如下:

一、办理时间:2017年11月25日—2017年11月30日。

二、办理地点和联系方式:两家联社社员分别在原人股单位办理相关手续。

地址1:郑州市二七区二道街1号郑州市市郊农村信用合作联社

联系人:赵利霞,联系电话:0371-69173966

地址2:郑州市郑东新区商务外环路19号河南农信大厦4楼郑州市市区农村信用合作联社财务核算中心

联系人:苗青,联系电话:0371-69173158

三、办理业务时应携带的资料:

(一)自然人股东应携带本人有效身份证件原件及复印件、股金证原件,委托他人代理的,应提交授权委托书原件及有效身份证件原件及复印件(自然人出具的授权委托书须经公证);自然人股东死亡的,由法律规定的继承

人持本人身份证(原件及复印件)及经公证处公证的继承人身份证件证明手续或其他有效司法证明文书前来办理确权事宜。

(二)法人股东应携带工商营业执照副本或统一社会信用代码证副本原件及加盖公章的复印件,法定代表人身份证件原件及其本人签字的复印件、授权委托书、经办人身份证件原件及复印件(加盖公章)、股金证原件以及其他证明材料办理确权手续。

四、重要提示:具体办理流程可咨询办理点工作人员。逾期未办理确权手续的,该社员所持股金将转至“其他应付款”科目,不再具有股金性质。

郑州农村商业银行股份有限公司筹建工作小组 2017年11月25日